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Ata da Reunião (On-line) Departamento Campeiro da CBTG 

com MTG´s 

Aos (25) vinte e cinco dias do mês de (03) março de 2021, às 20h30min (horário 

oficial do Brasil), reuniram-se virtualmente, pela plataforma de Vídeo 

Conferencia/Reuniões/Webnars denominada ZOOM, haja vista as recomendações 

de distanciamento social feitas pela Organização Mundial de Saúde (OMS), e pelo 

Ministério da Saúde Brasileiro, diante da situação de Emergência de Saúde Pública 

Internacional, decorrente do Coronavírus (COVID-19), o Senhor Roberto Basso, 

presidente da Confederação Brasileira da Tradição Gaúcha, a Senhora Marcileia 

Capitanio M. de Souza, Primeira Secretária da CBTG, o Senhor José Araújo Alvoni 

Araújo Silva, Diretor Campeiro da CBTG, o Senhor Adriano da Silva Pacheco, Vice-

Presidente Campeiro do MTG-RS, o Senhor Rodrigo da Silva Moraes, Diretor 

Campeiro do MTG-MT, o Senhor Pedro Leopoldo Bittencourt, representando o MTG-

AO, o Senhor Alex Correa, Diretor Campeiro do MTG-SC, e o Senhor Leandro 

Medeiros, Diretor Campeiro do MTG-PR.  

Aberta a reunião pelo presidente Roberto Basso, com os desejos de boas-vindas a 

todos os presentes e expondo a decisão do Conselho Diretor em reunião realizada 

no dia 11/03 do corrente ano de cancelar a realização da parte artística do 

NACIONAL (FENART), atendendo solicitação do departamento artístico da CBTG em 

conjunto com os departamentos artísticos dos MTG’s, na sequência passou a 

palavra ao Diretor Campeiro da CBTG Senhor José Araújo, que expos sobre a 

necessidade de adequarmos a data de realização da parte campeira do NACIONAL, 

haja vista que a data prevista para realização, julho/2021, não poderá ser realizada 

em virtude dos decretos estaduais de Santa Catarina suspendendo a realização de 

eventos, sugerindo inicialmente a realização nos dias 21 à 23 de janeiro de 2022, 

semana anterior a realização do Rodeio Internacional de Vacaria. 
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Na sequência o presidente Roberto Basso deixou aberta a reunião para que os 

representantes de cada MTG expusessem suas opiniões e sugestões acerca da 

realização do Rodeio Crioulo Nacional de Campeões. Abriu a fala o Senhor Adriano 

da Silva Pacheco, Vice-Presidente Campeiro do MTG-RS, concordando com a 

transferência do NACIONAL, sendo mais prudente concordando com a proposta de 

realização na data mencionada. Fazendo uso da palavra o Senhor Rodrigo da Silva 

Moraes, Diretor Campeiro do MTG-MT, expos a impossibilidade do MTG-MT em 

virtude de ser período de safra no estado e que a maioria dos campeiros estarem 

ligados ao agronegócio do estado, sugerindo que fosse alterada a data para que o 

Mato Grosso pudesse participar do evento.  

Após algumas colocações de todos os representantes dos MTG’s referente as datas 

e mudanças de diretorias dos seus MTG´s, o presidente Roberto Basso e o Diretor 

Campeiro da CBTG José Araújo, sugerindo os dias 25 a 27 de fevereiro de 2022, 

sendo aprovado pela maioria dos presentes, com a ressalva do Vice-Presidente 

Campeiro do MTG-RS, que afirmou não ser contra a data escolhida, porém ressaltou 

ser muito próxima a FECARS poderá causar a discordância dos coordenadores 

campeiros regionais no RS. Ficando dessa forma convencionado a transferência do 

NACIONAL de Criciúma para os dias 25 a 27/02/2022, ad referendum do Conselho 

Diretor da CBTG. 

Na sequência o presidente da CBTG Senhor Roberto Basso, pediu ao Diretor 

Campeiro para que expusesse a questão do congelamento de idades, sendo 

exposto que o Conselho Diretor congelou a idade de participação dos 

tradicionalistas em reunião do Conselho Diretor, realizada em Junho/2019, na 

cidade de Brasília/DF. Após debate entre os participantes ficou acordado que as 

idades deverão permanecer congeladas conforme definido pelo Conselho Diretor, 

assim o presidente Roberto Basso, salientou que as deliberações feitas pelos 

diretores na reunião seriam submetidas ao crivo do Conselho Diretor. 
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Não havendo mais nada a ser debatido na reunião, o Presidente Roberto Basso, 

finalizou a reunião pedindo a todos conjuntamente, cada um em sua casa, que 

rezassem um pai nosso em agradecimento a reunião realizada e também elevando 

seus pensamentos a todos que neste momento difícil da pandemia, mas, com a 

certeza de que sairemos mais fortes e unidos, e após determinou encerramento da 

reunião e a lavratura da presente ata, que será assinada, por mim Marcileia 

Capitanio M. de Souza, Primeira Secretária da CBTG, juntamente com o presidente 

Roberto Basso e ratificada por todos os membros que acompanharam a reunião 

pela plataforma digital, nominados no início da ata. 
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PRESIDENTE DA CBTG 
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